

**Komerční banka, a.s.**

se sídlem Na Příkopě 33 čp. 969, Praha 1, PSČ 114 07, IČO 45317054  
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1360  
dále jen "Banka"

**Letiště Praha, a. s.**

Sídlo: **K letišti 1019/6, Ruzyně, 161 00 Praha 6**  
IČO: **28244532**  
Zápis v obchodním rejstříku či jiné evidenci: **B 14003 vedená u Městského soudu v Praze**  
dále jen "Klient"

se dohodli na tomto dodatku č. **10** k Rámcové smlouvě o poskytování finančních služeb ze dne **1.7.2020**, reg. č. **9900083718000**, (dále jen „**Rámcová smlouva**“).

I. Znění článku 2 Rámcové smlouvy se ruší a nahrazuje následujícím zněním:

## 2. Podmínky poskytnutí jednotlivých forem financování

### 2.1 Globální linka financování

Limit	50 000 000,00 Kč (slovy: padesát milionů Kč)
Měna Čerpání	Kč
Doba čerpání	do 27.6.2025
Konečný den splatnosti	27.6.2025
Cena za sjednání Financování	██████████
Cena za rezervaci zdrojů	██████████

### 2.2 Financování bude Klientovi poskytnuto v následujících formách:

#### 2.2.1 Kontokorentní úvěr

Limit úvěru	50 000 000,00 Kč
Číslo a měna Běžného účtu pro Čerpání	107-5774110257/0100 vedený v Kč
Měna čerpání	měna příslušného účtu
Úroková sazba pro Čerpání v měně	██████████
Doba čerpání	do 27.6.2025
Konečný den splatnosti	27.6.2025
Cena za rezervaci zdrojů	██████████
Cena za spravování úvěru	██████████
Cena za realizaci	██████████

II. Znění článku 6. Rámcové smlouvy se doplňuje o nová ustanovení 6.22, 6.23, 6.24 a 6.25 v následujícím znění:

6.22 Klient a Banka se dohodli, že se znění článku 6.6 Podmínek ruší a nahrazuje následujícím zněním:

**Nahrazení referenčních sazeb.** Bez ohledu na ostatní ustanovení Rámcové smlouvy (zejména článku 6.2 Podmínek), pokud nastane jedna nebo více z následujících skutečností v souvislosti s uveřejňovanými referenčními sazbami (např. EURIBOR) nebo jinými referenčními sazbami používanými v Rámcové smlouvě:

# DODATEK K RÁMCOVÉ SMLouvĚ O POSKYTOVÁNÍ FINANČNÍCH SLUŽEB

(a) veřejné vyjádření nebo uveřejnění informace jménem nebo za regulatorní dohled administrátora příslušné referenční sazby o tom, že uvedený administrátor zrušil nebo zruší příslušnou referenční sazbu trvale nebo na dobu neurčitou, za předpokladu, že v okamžiku vyjádření nebo uveřejnění nebude žádný nástupce administrátora pokračovat v poskytování příslušné referenční sazby;

(b) veřejné vyjádření nebo uveřejnění informace jménem nebo za administrátora příslušné referenční sazby o tom, že uvedený administrátor zrušil nebo zruší příslušnou referenční sazbu trvale nebo na dobu neurčitou, za předpokladu, že v okamžiku vyjádření nebo uveřejnění nebude žádný nástupce administrátora pokračovat v poskytování příslušné referenční sazby;

(c) veřejné vyjádření regulatorního dohledu administrátora příslušné referenční sazby o tom, že dle jeho názoru příslušná referenční sazba již není reprezentativní nebo přestane být reprezentativní za podkladový trh, na kterém je měřena a že nebylo ani nebude přijato žádné opatření k nápravě této situace, jak požaduje regulatorní dohled administrátora příslušné referenční sazby;

(d) použití příslušné referenční sazby se z jakéhokoli důvodu stane protiprávním ze zákona nebo jiného právního předpisu, kterému podléhají smluvní strany této Rámcové smlouvy;

(e) referenční sazba přestane být trvale uveřejňována bez předchozího úředního oznámení příslušného orgánu nebo administrátora;

(f) metodika, vzorec nebo jiný způsob určení referenční sazby (jak je definována např. European Money Markets Institute) se podstatně změní;

nahradí Náhradní referenční sazba příslušnou referenční sazbu. Tato Náhradní referenční sazba bude účinná ode dne zrušení příslušné referenční sazby nebo dne, od kterého přestane být referenční sazba reprezentativní, případně ode dne stanoveného Bankou. Banka je oprávněna vypočítat úpravu rozpětí (spread adjustment) za účelem snížení či eliminace jakéhokoli ekonomického zvýhodnění jedné smluvní strany nad druhou stranou v důsledku použití Náhradní referenční sazby a nebo v případě, že byla úprava nebo metoda pro výpočet úpravy rozpětí formálně stanovena nebo doporučena příslušným správním nebo regulatorním orgánem, bude úprava rozpětí provedena na základě takového stanovení nebo doporučení.

6.23 Znění článku 13.1 Podmínek se doplňuje o novou definici v následujícím znění:

„**Term SOFR**“ je termínovaná referenční sazba spravovaná CME Group Benchmark Administration Limited (nebo jakoukoli jinou osobou, která převezme administraci této sazby) pro příslušné období uveřejňovaná CME Group Benchmark Administration Limited (nebo jakoukoli jinou osobou, která převezme administraci této sazby). Banka použije sazbu pro příslušné období uveřejněnou 2 Pracovní dny před datem Čerpání, jeho obnovením nebo Aktualizací úrokové sazby. Pokud je sazba Term SOFR nižší než nula (0), za Term SOFR se bude považovat sazba ve výši nula (0).

6.24 Znění definice „Úrokovací období“ v článku 13.1 Podmínek se ruší a nahrazuje následujícím zněním:

„**Úrokovací období**“ je období, na které byla stanovena sazba IBOR pro příslušný Úvěr (tj. pro 1M IBOR jeden měsíc, pro 3M IBOR tři měsíce apod.) nebo sazba Term SOFR pro příslušný Úvěr (tj. pro 1M Term SOFR jeden měsíc, pro 3M Term SOFR tři měsíce apod., maximálně však 6M Term SOFR pro šestiměsíční období), a v případě sazby O/N IBOR či Referenční sazby (tj. €STR, SOFR, SONIA apod.) je takovým obdobím jeden (1) den.

6.25 Znění článku 7.7 Podmínek se ruší a nahrazuje následujícím zněním:

**Předčasné splacení.** V případě předčasného splacení celé nebo části jistiny Úvěru je Klient povinen zaplatit Bance úhradu při předčasném splacení, která se sjednává jako vyšší částka z těchto hodnot: (a) nula (0); a (b) rozdíl mezi Současnou hodnotou původního úvěru a Současnou hodnotou nového úvěru.

Pokud je příslušné Předmětné období kratší nebo rovno 365 dnům (366 dnům v přestupném roce), bude aplikována diskontní sazba jako sazba IBOR, případně sazba nahrazující IBOR, Referenční sazba, nebo sazba O/N index swap „bid“ nebo sazba Term SOFR, na období příslušného Předmětného období platná 1 Pracovní den před předčasným splacením. Nebude-li tato sazba fixována nebo kótována, použije se poslední známá sazba.

Pokud je příslušné Předmětné období delší 365 dnů (366 dnů v přestupném roce), bude aplikována diskontní sazba jako hodnota swapové sazby "bid" v příslušné měně pro příslušné období, která je kótována na stránkách Refinitiv nebo Bloomberg – kotace 1 Pracovní den před předčasným splacením. Nebude-li tato sazba fixována nebo kótována, použije se poslední známá sazba.

Klient je povinen zaplatit Bance výše stanovenou úhradu při předčasném splacení také v případě, že Úvěr je splatný přede Dnem splatnosti nebo Konečným dnem splatnosti v důsledku výpovědi Rámcové smlouvy nebo příslušné smlouvy uzavřené na základě Rámcové smlouvy z důvodů uvedených ve Všeobecných podmínkách.

# DODATEK K RÁMCOVÉ SMLouvĚ O POSKYTOVÁNÍ FINANČNÍCH SLUŽEB

- III. Znění článku 6.13 a 6.20 Rámcové smlouvy a znění definice „Úrokovací období“ v článku 6.19 Rámcové smlouvy se ruší.
- IV. Ostatní ustanovení Rámcové smlouvy zůstávají nezměněna.
- V. V případě, že je tento dodatek vyhotoven ve více jazykových verzích, je rozhodující jeho česká verze.
- VI. Tento dodatek je vyhotoven ve 2 vyhotoveních, z nichž každý z účastníků obdrží jedno vyhotovení.
- VII. Tento dodatek nabývá platnosti dnem uzavření a účinnosti dnem uveřejnění prostřednictvím registru smluv způsobem dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Klient se zavazuje odeslat dodatek k uveřejnění v registru smluv bez prodlení po jeho uzavření. Klient se dále zavazuje, že Banka obdrží potvrzení o uveřejnění v registru smluv zasílané správcem registru smluv na e-mailovou adresu Banky [REDAKCE]. Banka za tím účelem zašle Klientovi znění tohoto dodatku na e-mailovou adresu [REDAKCE].

Čerpání dle tohoto dodatku je podmíněno ověřením Bankou, že dodatek byl řádně uveřejněn prostřednictvím registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Banka je oprávněna poskytnout Čerpání i bez tohoto ověření.

Banka provede změnu Limitu dle tohoto dodatku druhý Obchodní den následující po dni, kdy Banka obdrží potvrzení o uveřejnění v registru smluv zasílané správcem registru smluv nebo informaci o uveřejnění v registru smluv zaslanou Klientem na shora uvedenou e-mailovou adresu Banky.

V Praze dne \_\_\_\_\_

**Komerční banka, a.s.**

vlastnoruční podpis

Jméno: [REDAKCE]

Funkce: [REDAKCE]

vlastnoruční podpis

Jméno: [REDAKCE]

Funkce: [REDAKCE]

V Praze dne \_\_\_\_\_

**Letiště Praha, a. s.**

vlastnoruční podpis

**Jméno: Ing. Jiří Pos**

**Funkce: předseda představenstva**

vlastnoruční podpis

**Jméno: Ing. Pavel Východský, Ph.D**

**Funkce: člen představenstva**

# DODATEK K RÁMCOVÉ SMLouvĚ O POSKYTOVÁNÍ FINANČNÍCH SLUŽEB

---

V Praze dne \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
podpis osoby, která ověřila údaje a podpis klienta

Jméno

Funkce